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1. 3AT'AJIBHI PIBHAHHSA KPUBUX IPYI'OI'O ITOPAAKY.

KpuBuMu aApyroro nopsiiky Ha3uBawThCA JIiHil , AKHA Y NPAMOKYTHIl cHc-
TeMi KOOPAUHAT ONMUCYIOTHCS AJAre0paildHUMM PiBHAHHAMH JAPYroro cremneHst BiiHO-

CHO 3MiHHHX X, Y:
Ax? +Bxy +Cy’ + DXx+Ey+F =0, (1)

Je Xx04 OM 01uH 3 Koe(iuicHTIB A,B, C e Bigminnmii Bix HYJIA.

VY 3anexHOCTI BiJ] TOTO, SIKM 3HAYEHHS pUiiMatoTh KoediieHT piBHsSHHSA (1),
PO3PI3HAIOTH CIIAYIOYH OCHOBHI KPHBI JPYrOTO MOPSIKY: KOJ10, elinc, 2inepooy ma
napaoony.

1.1.KOJIO — ue reoMeTpiuHe Micle TOYOK , 0HAKOBO BillJIaJIeHUX BijJ JaHOI
TOYKH (IIEHTPA K0JIa).

Jliis noBUTBHOT TOYKK M(X, ) KoJia, IIEHTP SKOT0 3HaXOoAuThes y Touti C(X,,Y, ),

BIJIIIOBITHO 1O BU3HAUYEHHSI MAacMO: | MC |= R, ne R-paaiyc kona.

A0o \/ (X=%)"+(y-VY,)? =R. [IligHOCSYM OCTAHHIO PiBHICTH J0 KBAAPaTy, OAECPKUMO

PIBHOCUJIBHE PIBHSHHS:

(X—%)? +(y—Y,)* =R )

WS (2)— piBHsHES KoJ1a i3 menTpom y Touni C(x,,Y,)

paaiyca R, 200 kaHOHiYHe PiBHAHHSA KOJIA.

Axmo x, =Y, =0, o1epKyeMO PiBHSHHS KoJia 3
LHEHTPOM Yy MOYATKY KOOPAUHAT

x* +y? =R%
3)
Po3kpuBaroun 1yXKH y piBHSAHHI (2) Ta meperpymnyBaBIiy oaep-
Mox.y) YKaHUU BUPA3, MAEMO:
5 X2 +y2 —2X,X=2Y, Y +(X,> + Y, —R?)=0
[_\, L
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[TopiBHSIBIIM OcCTaHHE PIBHAHHA 13 piBHAHHAM (1), onepxkyemo,mo npu A=C=1, B=0,D=
-2X,,E=-2y,, F=x," +y,” — R? 3aranbHe piBaaHHs (1) ommcye KoJo.
ToOTO pIBHSIHHS BUTIISTY
AX? + Ay’ + Dx+Ey+F =0 (4)
JOITIILHO BBA)KATH 3arajbHUM PIBHSHHIM KoJja (A1HiCHOTO a00 YSBHOTO).
3ayearcennsn : MOXHa MOKa3aTH, 10 PIBHAHHSA (4) onucye AifCHY KpUBY (KOJIO), SKIIO

D°+E* F
—z ~x20.
4A A
BUCHOBOK: PiBusinns (1) onucye K010 TOAI Ta TiJILKH TOA, KOJIH Koe(pilieHTH
NpH KBajJpaTax X Ta Y A0piBHIOIOTH oaHe oqHOMY (A = C) Ta BiACyTHIil wieH, 1m0 Mi-
CTUTH 100YTOK XY.
Ilpuknao. Ilpusectu 3aranbHe PIBHAHHS KOJIA JO KAHOHIYHOTO BUTJIALY

2x* +2y* +6x—-8y+10=0,

Po3e¢’a30k . Iloginumo oOMIB1 YaCTUHU PIBHSIHHS Ha KOe(IlI€HT niepea X ma Yy, ToOTo Ha
2:

X +y°+3x—4y+5=0, (*)

OO0 ’eqHaEMO YICHH, 110 MICTATH OJJHOMMEHHI 3MIHHI Ta JOIOBHUMO IX 4O IIOBHOTO KBaJ-
pary:

2 2
x2+3x:x2+2-gx+(§] —(Ej :(x+§)2—g.

2) 2 2" 4
4 (4 (4)
y2—8y=y2—2-§y+(§] —(5) =(y-2)*-4.

[ToBepTatouucse a0 piBHAHHS (*),MaeMO:

3, 9 3 5
(x+2)" =+ (y=2)" ~ 44520, aGo (X+E)2+(y_2)2‘120

\EZ_

3
OCTaTo4YHO OJIEPKYEMO: (X + E) 2 4 (y-2) 2_ -

OTxe, MaeEMO KOJIO 3 IIeHTpoM y Toull C(- ‘;’ 2) Ta paJlycoM R:;.

1.2. Exinc — ne reoMeTpuyiHe Miclie TOYOK IJIOIMHY , CyMa BiIcTaHell SIKHX
10 IBOX JAHUX TOYOK , II[0 HA3UBAKTHCA POKYycaMH , € BeJIMUMHA CTAJIA, PiBHA 23

Ta OinbIIa BigcTaHi MK (pOKycamM.
Jlns noBibHOT TOukH M (x, y) emirca , 3TiJHO O3HAYCHHS, MAEMO

| EM |+| F,M |=2a
ne F(-¢,0),F,(c,0) — doxycu (niBnii Ta npasuii BiAMOBiAHO),
‘ FRM ‘ = rl" F,M ‘ =TI, — pokanbni pagiycu,
F.F, = 2¢ - Biacrans Mixk dokycamu , 2@ - cTana BeIUYHHA, IO XapaKTEPU3YE EIIIIC

3riiHo BU3HAYEHHS, 2a> 2C.
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To6To Maemo: L+r,=2a (5)
BBeaeMo psMOKYTHY JCKapTOBY CHCTEMY KOOPIMHAT, K IMOKa3aHO Ha MAaJIOHKY.

ERY
_.(r//\ fz

(-c.,0) (c,0)

= X

Y npomy Bunaaky I = \/(X +c)*+y7, r, = \/(X —c)* +y? , ToMy 13 (5)

2 2 2 2
MaeMO\/(X+C) +Y +\/(X_C) +y° =2a
[Ticnst mepeTBOpeHb, OB’ I3aHUX 3 BHIIYYCHHSIM 1paIliOHAILHOCTI (TP LIbOMY JIB1YH
Tpeba BUKOPUCTOBYBATH IM1IHECEHHS /IO KBAJIpaTy), OJIEPKUMO:

rie b? =a?—c? (6)

(6) -Tak 3BaHe, KAHOHIYHE PiBHSIHHA €JIINCY.
a — BeJIMKa IiBBICh eririca, b - mana niBBich

eminca. A, A,, B, B, —pepnmnn eninca.
BusznauenHsi. ExcuieHTpucuTeTOM ernirnca
HA3MBAECTHLCS BIJIHOIIEHHS BIJACTAaHI MK
2C C
OKYyCaMH JI0 BEJIMKOI BICI: :
oy 2a a

2
1- (E) BIJIK1JII
a )

BUJIHO , III0 €KCLIEHTPUCUTET €JIINCa XapaKTepi3y€e CTEMiHb “pO3TATHYTOCTI” efirnca
npoioBxk Bici OX (4rM OLIBIIE eKCIIEHTPUCUTET, TUM OUTBINIE €JIIC PO3TITHYT
(oueBuAHO, 110 A1 erinca 3apkan & <1))

[MepetBopros (6), oxepKUMO:

b?x2 +a’y? —a’h? = 0
BucHoBok : PiBHsiHHs1 (1) onmcye eJTince 3 HeHTPOM y MOYATKY KOOPIAMHAT TOI i
TIIBKH TOi, KoJin KoedimieHTH 4 Ta C He 1OPiBHIOIOTH oHe ogHOMY (A # C), ma-
10Th 0HaKO0Bi 3HaKku (4C>0), koedinientn D=E=0, a Takoxx B=0:
Ax* +Cy* +F =0 (7)
3ayBaxenHs 1: sxmo 4>0, C>0, a F <0, a6o 4<0, C<0, a F >0, To maemo niiicHHiA

AIUTUTIC; MAEMO ySIBHUH eminc, ko 4, C, F maroTs omHakoBi 3Haku. Axmo F=0, To
piBasHHA (7) omucye Touky O (0,0) — BUpOKeHUH edirc.

MoskHa OKa3aTH, IO eKCLHEHTPUCHUTET ellinca JopiBHIoe € =
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3ayBaxenns 2: sikuio 0 < b< a, To pokycu eminca mictarecs Ha Bici abenuc . [Tpu
BUKOHAHHI MPOTUJICKHOT HEPIBHOCTI (POKYCI MICTATHCS Ha BICI OpAMHAT.

3ayBaskeHHs1 3. AKI0 y piBHsAHHI (7) BIIMIHHI BT HYJISI, 1O MEHIIMKA Mipi, OJTUH 3
koedimientiB D, abo E, Maemo eriric, SKuii 0aep>Ky€eThbCs TP HMapayieIbHOMY TTepeHOCl
eninca (6) TAKUM YUHOM, 110 HOTO LIEHTP IOMAJIa€ Y TOUKY 3 KoopAuHaTaMu (Xo , Yo),
PIBHSIHHSA €ITICY TPH [[bOMY TIPUIMA€E BUTIISL;

¥a

. 2 . 2
=X)L =)y
Yor a b

(10)

| >
X, X

3ayBakenns 4: skmio y piBHsHHI (7) A=C ,10 BOHO (7) OIIUCYE KOJIO.

Ilpuknao 1. Cxiactu piBHSIHHS €JIifca, SIKIIO MOTO BeJIMKa Bich AopiBHIOE 10, a BIICTaHb

Mix pokycamu gopiBHioe 8. [Ipuitaaru, mo ¢oxycu posramoBani Ha Bici OX, a Bicb OV

IIPOXOJIUTh YEPE3 CEPENUHY BIJIpi3Ka MK (POKycamu.

Po3eé’a30k . PIBHAHHS eflilica y BKa3aHI CUCTEM1 KOOPJUHAT 33/Ia€ThCs y BUTIIAIL (6).
[pu oMy a=>5, a=4. I3 crmiBBiAHOIICHHS b’ =a’-c? OJIEPKYEMO:

b? =5% — 4% =25-16=9; takum unnom, b = 3. Oxke, urykane piBHIHHSA eJTinCY €
2 2
X
5—2 + g—z = 1
Ilpuxnao 2 .JloBecTH,mo JiHisg 9x* +4y* —36 = 0 € eminc. 3HaiiTn Horo Bici Ta

KOOpJIMHATU (DOKYCIB.
Po3eé’a30k . IlepeHocsun BUIbHUM YIEH y MPaBy YaCTUHY Ta MOJAUIAIOYM HA HbOTO

0OW/IBI YaCTUHU PIBHSHHS, OJCPKUMO!
2 2 2 2

W Xy
—+t—=4 a6o 2*2 + 5 =1 Takum YUHOM, JiaHa JIiHis A1icHO € enince. [Ipu upbomy

4 9 3

BeJIMKa MIBBICH JIOpiBHIOE 3, a Masa.- 2. dokycu 3HaxoasaThes Ha Bici OV. I3 piBHOCTI
b* =a® —c® onepxyemo C* =a’ —b’i ¢ =3°-2° =9—4=5. To610 KOOpAMHATH
boxycis € : F,(0,—/5),F,(0,+/5).

Ipuxnad 3..JloBecTr, o HACTYIHE piBHAHHA € exinc: DX° +9y° —30x+18y +9=0.
3HalTHU KOOPAUHATU MOTO IIEHTPA, MiBBICI T4 EKCIIEHTPUCHUTET.

Po36’a30xk . BukoHaeMo nepeTBOpeHHs, BUAUISIOUN TIOBHI KBaJIpaTH |

5x? — 30X = 5(x? — 6X) = 5|(x — 3)? —9| = 5(x — 3)? — 45;

9y* +18y = 9(y* +2y) = 9[(y +1)° —l] =9(y+1)°-9:

[1ifICTaBNIArOYH 1I€ y IAHE PIBHAHHS, OJIEPKUMO:

5(x—3)2 —45+9(y+1)2 —9+9=0 ago 5(x—3)> +9(y +1)* = 45.
7



(x-3)°  (y+D°
+
9 5
PIBHSHHS eirca i3 3mimeHuM 1eHTpoM. OctanHii Mae koopauHaTH 4(3,-1), moBBici
A _ i va’-b*> +9-5 2
a=3a=4/5, €KCLIEHTPUCUTET JIOPIBHIOE | € = — = = =_.
a a 3 3
1.3. TUIIEPBOVJIA - ne reomeTpu4He Micie TOYOK IJIOUIUHA, MOIYJIb
pi3HHUIII BiicTaHell AKHUX 10 ABYX JaHUX TOYOK, 110 HA3UBAKOTHCA OKycaMH , €
BeJIMYMHA CTAJIa, MEHIIA BicTaHi Mixk pokycamu.
Jlst moBUTbHOT TOUKH M (X, y) TUIIEpOOITH, 3TiHO 13 BU3BHAYCHHSIM, MA€EMO !

H RM ‘_‘ FM sza

IToxinuBiiy oOKMABI YaCTUHU Ha 45 , MaeMo =1. OTxe, ogepkaHo

ne F(-¢,0),F,(c,0) — ¢oxycu (niBuii Ta npasuii BignoBinHO),
‘ EM ‘ = rl,‘ FM ‘ =TI, — poxanbni paxiycw,
FF, = 2C — Bincrans Mix hokycamu , 2a- cTaja BEJIMYMHA, [0 XapaKTepPU3ye TUrepoo-
ay. 3TiaHO 13 BUBHAUYCHHIM, 2a< 2C.
TakuM YHHOM: ‘ nL—"n ‘ =22  a6o
L—r,=12a (11)

BBoasun npsiMOKYyTHY JI€KapTOBY CUCTEMY KOOPJWHAT aHAJIOTHYHO TOMY , SIK I1e OyJ10
IIpY BUBYCHHI €JIiTIca, OJEPKIUMO:

Y
Mo = J(X+C)2 + Y21, = \(Xx=C)? + y? ais (11)
L)
i " ., Maemo \/(x+c)2+y2 —\/(x—c)2+y2 = +2a.
e Fae [To30aBsit0UnCh Y OCTAHHBOMY CITIBB1THOIIEHHI B1J]

1palMoOHaILHOCTH , TICHISl IEPETBOPEHDb OJEPIKUMO:

x2 yz

7 =4 e bP=c?-a’ 12

a? b? A . (12)

(12) — ne kaHoOHiYHEe PiBHSHHA IMIIEPOOJIH.

a —nificHa miBBick runep6oiy, b — ysBHa miBBick THIep6omn. A, A, —BepmmHK
runepOonn. |AA,| = 2a— filicHa Bick Tunepbon, |B,B,| = 2b—ysBHa Bich .
&Y

¥




[Mpsimi Y = ig X € acumTOoTH Tunep6o:a ( mpu pyci Touti M no runep6o:i mo mipi

BiJITAJICHHS B1J] IOYATKy KOOPIWHAT BOHA BCE TECHIMIE HAOIMIKAETHCS IO OHIET 3 TIUX
PSIMHUX ).
ExcuieHTprcHTeT THIIEpOOJIM BU3HAYAETHCS aHAIIOTMYHO SKCIICHTPUCUTETY eJIiIca:

2C C

&= 2—a = g . Jliia runepGou 3agxkau € > 1 (tomy mio 2a<2C), eKCHEHTPUCUTET

TUNepOON XapaKTEpPU3YE CTEMIHb ii “BBITSITHYTOCTH B370BXK Bici OX.
[eperBoproroun (12), maemo:

b?x? —a?y? —a%? =0
BUCHOBOK: PiBusinns (1) onucye runep0oJiy i3 HeHTPOM y MOYATKY KOOPAWHAT
Toxi i TUIBKM Toxi, Koy KoedinienTn A4 Ta C MawTh pi3Hi 3Haku (4C<0) , a koedi-
uientu D, E, B nopiBHIOIOTH HYJ110:

Ax? +Cy* +F =0 (13)
3ayBaskenHsi 1: sxio 4 ta F Marote ogHakoBi 3Haku (4F>0) ,To nificHa BiCh THIIEpOOIH
posramoBana Ha OV; eciiu C Ta F oanoro 3naky (CF>0),T0 milicHa Bich rUnepoon
posramoBana Ha OX . fkmo F=0, To piBHsAHH: (13) ONMUCYE TOUKY MEPETHHY MapH
PSIMUX, 10 MPOXOJSATH Yepe3 MOYaTOK KOOPIMHAT.

3ayBaskeHHs1 2: K110 y piBHsHHI (13) He TOpIBHIOE HyJIEBI X04a OM OJIMH 3
koedimientiB D, E, To ogepxkumo rinepOoity 13 3MIIIIEHUM HEHTPOM:

Y
W (X_Xo)2 _(y_yo)z -1
2
£ a b2
(14)
b 4 3ayBaxkeHHs1 3 KO Tpeba
Yo L 3poOUTH MAIIFOHOK TUIEPOOJIH,

3ajanii piBHsSHHESIM (12) , TO
CIOYATKy OyJyeEMO MPSMOKYTHHK 13
B X »X TEHTPOM Y MOYATKy KOOPJHHAT Ta
CTOpPOHAMM 2a 1 26, IapajeIbHUMU
1o Bicer OX ta OV BianosigHo. JliaroHasni NpsMOKYTHUKA € aCUMTOTaMHU THIIEPOOJIH.
[TpoaoBXYIOUH 1X 32 MEKU NMPSIMOKYTHUKA 1 MATIOIYHM TUIKU TUIIEPOOIU TAKUM YHMHOM,

I Y

o~

o6 BOHM TOPKAJIUCh NPAMOYKyTHHKA y Toukax A, A, (Bepumnu runepoonu ), a
CBOIMH «KIHLSIMU» HAOIMKAJIUCh 10 ACUMTOT.

Ilpuxnao 1. CxnacTtu piBHSIHHSL TMHEepOOJIH, SKIIO 1i AiHiCHA BICh pO3TallloBaHa Ha Bicl
OX, acumroTy MatoTh piBHAHHES DX —4Y =0 u 5X+4y =0, a sigcrans mixk
BepILIMHAMU JA0piBHIOE 16. 3HaliTH KoopauHATH (HOKYCIB Ta 3pOOUTH CXEMAaTUYHUHN
MaJIFOHOK.

Po3é¢’a30k . 13 piBHAHb aCUMTOT BUIHO , 1110 BOHU NIEPETUHAIOTHCS y MTOYATKY
KoopauHat. Touka mepeTuHy aCUMTOT € IIEHTPOM runep6oiu. Takum 4uHOM, HEHTP
rurepO0IIM 3HAXOAUTHCS Y TIOYAaTKy KOOPIUHAT, JAiliCHa BiCh po3TamioBaHa Ha Bici OX (3a
YMOBOIO), TOJ1 YsIBHA Bich - Ha Bicl OV 1 mykaHa runep06osi1a ONUCy€eThCSl KAHOHUYHUM

9



piBasHHSM (12):

3a yMOBOIO JTificHa Bich (BiJIcCTaHb MiXK BEpIIMHAMH) JTOpiBHIOE 16, Toi MiBBiCh a=8.

: _ 5 . b 5
[lepeTBOpIOIOYM PIBHSIHHSA ACUMTOT, OJEPKYEMO. Y = iZ X. 3BLACH R abo

2 2
5 5 . ) X Y
b= Za = Z8 =10. PiBHsIHHA 1IyKaHOi runepOonu Oyae MaTh BUTIIS! 32 10

3 pisnocti b? =c¢® —a® onepxnmo C° =b* +a*=100+64=164 i
C =+/164 =12.81. Koopmunatu dokycis : F(-12.81,0), F, (+12.81,0).

3poOHMMO CXeMaTUYHUN MaTFOHOK:
A

(+8,0) -

(~10,0) (10,0

7 (-12.810) oo 7,(+12.81,0)

Ilpuknao 2. BcranoBuTH, 110 JaHe PiBHAHHA BU3HauUa€e TUNEpOOITy, 3HAMTH KOOPIUHATH
LEHTpa, MiBBIC1, EKCLIECHTPUCUTET Ta PIBHSHHS ACUMTOT :

109
5x* —9y? —20x+9y—T:0_

Po36’a30xk . BukoHaeMo nepeTBOPEHHS, BUAUISIOUN TOBHI KBaIpaTH:

5x* — 20X =5(x* —4X) = 5[(x— 2)? —4]: 5(x —2)* — 20;

1 1 1 9

—9y? 49y =-9(y* -y)=-9 (y-2)* = |=-9(y-2)* +=—:

y" +9y=-9(y" -y) [(y 5) 4} (y=2)"+7
[lixcraBmistouu 1€ y JaHe PIBHIHHS, OACPKYEMO:

2 1., 9 109 2 1.,
5(Xx—2)2 —20—-9(Yy - =)’ + 2~ T2 =0 a5 5(X—2)2 —9(y —=)? = 45.
2 4 4 2
1\

. | (-2 V7)) .

[TominuBim 06uABI YacTUHU Ha 45, 0IEPKUMO 9 &5 =1, Maemo piBHAHHS

. ; .o o1 ...
runepOon 13 3MimeHuM eHTpoM. OCTaHHIN Ma€e KOOPAMHATH A(Z’E) , TIBBIC1

10



runepbosm € a=3,a= \J5, €KCLIEHTPUCUTET JOPIBHIOE!

n_ va? +b? _V9+5  3.742

a a 3 3
1.4. ITAPABOJIA — e reomeTpr4iHe Micie TO4Y0K IUIOIIMHH,

PIBHOBIIa/IEeHUX Bi/l JaHOI TOYKH , 110 HA3UBAETHCA (POKYCOM Ta BiJl JaHOI MPAMOI,

110 HA3UBAETHCHA TMPEKTPUCOIO.

BBoasun npsMoKyTHY JeKapTOBY CHCTEMY KOOPJMHAT, K II€ IMOKa3aHO Ha MAaJIOHKY,

JUTS TOBLIBHOT TOukU M (X, y) mapaOosH, 3rigHO A0 BUSHAYCHHS, OJCPIKYEMO:

‘ FM ‘:‘ MN ‘,z[e F(g’o)_(bm(yc, ‘ FM ‘=I’=\/(X+§)2+y2_

P
dbokapHUH paaiyc. TakyuMm YHHOM, Ma€Mo. ‘ X+ E ‘ =TI abo

X | X+ |= \/(x+£)2+y2
2 2
,y] » ( HigHQCHqH 00MIB1 YaCTUHHU OCTaHHLOTO
2 X, J’) CITIBBIJIHOIIEHHS J10 KBaJpaTy, MIiCIs
MIEPETBOPEHD OJCPKYEMO:

’ y* =2px (15)
UYucno p > 0Ha3bIBAIOTh MApaMETPOM
napa0oJiu.

P F [—,U] PiBHsinHs (15) Ha3pIBa€THCS KAHOHI-

2 YHM PiBHSAHHAM NapadoJIu.

P I3 piBastHHS (15) 3po3ymino, 110 napabosa
2 CHMEpTHYHA BiHOCHO Bici OX.

Kpim toro, x. > 0 1 Touka (0,0) € HaitniBima
TO4YKa napadosu (pu oOpaHHOMY
po3tainryBaHHi Bicei koopauHar). Touky (0,0) Ha3uBarOTh BEPUIMHOIO TapabOIIH.

3ayBakenHsi 1. PiBHSIHHS X* =2 py (16)
omnucye napadosny i3 BepmuHoro y Toulli (0,0) Ta Biccio cumerpii OV, rinku
napaboJIu HanpaBJIeHl 10 BEPXY

A Y ( p>0 )
[eperBoproroun (15), (16) , ogepxumo
BIJIMTOBITHO:

y?-2px=0. x*-2py=0
3ayBaxkeHHs1 2 : PiBHSIHHS

2

Yy =-2pX 1a X*=-2py
OMHCYIOTH MapadoJin, 300pakeHi Ha
MaJTIOHKaX .

:E':‘:
|
|

L

b |

M(x.y)

4
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M(x.y)

y'=—2px

BUCHOBOK : PiBusinns (1) 3anae mapa6oJy i3 BepIIMHOIO Y MOYATKY KOOPAUHAT
TOAI I TWIbKM TOMi, KOJIM OIMH 3 Koe(iuieHTiB 4 a00 C JOPiBHIOE HYJII0, IPUCYTHIN
YieH, IO MIiCTUTH X 200 Y y mepIIOMYy CTeleHi , pi3HOMMeHHNH i3 NPUCYTHIMH
yJjieHaMH y Jpyriii creneni X a6o Yy (E=0 ado D=0 BizmoBigHo ), npuuomy koedimie-
HTH MaloTh npoTuiexkHi 3Haku (4E<0 a6o CD<0, a Takoxk 10piBHIOIOTH HyJIeBi B
Ta BiIbHUI wieH F:

Cy’+Dx=0 (17) abo A’ +Ey=0 (18)

3ayBaskeHHsI 2 SKIIO 3HATH NPUITYIICHHS, 1110 HEHYHOB1 D,E He MOXyTh BXOAUTH Y
piBasiaHs (17), (18) ogHOYAacHO, a TAKOXK 3HATH 0OMEXKEHH 1110 10 F , TOOTO mpumnmycTH-
TH, 1110 F He 000B’A3K0BO MpUKMA€E HYJILOBE 3HAYEHHS, TO OJCPKUMO OJIHY 3 Iapadour 31
3MIIIIEHUMH BEPIIMHAMMU:

(Y=Yo)* =2p(X=%;) (19) abo (X—%,)* =2p(Y—Y,) (20)
(Y= Y¥0)" ==2p(X=%;) (21) a6o (X—%,)* ==2p(Y—Yo) (22)
Ilpuknao 1. Hexaii 3amano piBHSIHHS 3X° + 2y —6X+5=0. pusecru ioro xo

KaHOHIYHOTO BUTJISITY.

Po36’a30k . BiINoBiHO 10 PO3MISTHYTOTO BHUIIE, 1€ € PIBHSIHHS apaboiu 13 3MIIICHUM
neHTpoM. [lepeTBoprotouu 11e piBHSHHS, OJICPKUMO’

3(x* —2x) + 2y +5=3|(x—1F —1|+ 2y + 5 = 3(x—1)? —3+ 2y + 5 = 3(x—1)? + 2(y +1) =O.
2 2 . .
Abo (x-1)° = 3 (Y +1) — mapa6ona 3 Bepmmaoro y Toumi (1,-1) Ta rinkamu, mo

HaIpaBJeHi 10 HU3Y.
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Ilpuknao 2. BctanoBUTH, SIKa JIiHIS 33JJa€ThCA PIBHIHHIAM X = +4\/—7y . 300pa3uTy ii
Ha MaJIOHKY.
Po36’a30k . [linHOCMMO OOHW/IB1 YaCTUHU PIBHSIHHS J0 KBaJIparty : x? = 16(-y) , abo

x* =-16y.
v Maemo piBHSHHS 1TapaboIH 13 BEPIIMHOIO Y MMOYATKy KOOPAWHAT Ta
riikamu , HanpasieHuMH 110 Hi3y (Y<0). OxHak, 3BepTalOUnCh JI0

- JaHOTO PiBHSHHS, BIAMITUMO, IO X >0, TOOTO HaM 3a7aHa TUTbKU
1 npaBa rijka nmapadoJu.

Ilpuknao 3. 3HalTH KOOPAWHATH BEPIITMHH Ta IMapaMeTp p
1 napaboJu 4x% — y—8x+7=0,

Po3é’a30k . Jlane piBHSHHS HACIIPaB/Ii OMHCYE Mapaboiry, ToMy
110 BiJICYTHS JpyTa CTEHiHb 3MiHHO] y. [lepeTBOprotoUuM piBHSIHHS, 0JIEPKYEMO
A(x2 —2x)—y+7=4|(x—12 )1~y + 7 = 4(x—1)? —4—y+7 = 4(x=1)? —(y—3) =0,

2
a6o  (x-1) :Z(y_3)-TaKI/IM YMHOM, MAa€MO: BEpIIMHA Napaloiu 3HAXOOUTHCS Y

toutti A(1,3), mapametp p:% (muB. hopmymy (20)).

Ilpuknao 4. Cknactu piBHSHHA mnapabonu, skmo naH ¢okyc F(-7,0) ta piBHAHHS
JTUpEKTpUCH X—7 =0.

Po3eé’azok . [lpuitmaroun 110 yBaru, mo adciuca (okyca Bif’€MHa, a JUPEKTpUcCa — 1€
npsiMa, 1o NepHeHauKyIsIpHa 10 Bici OV Ta BiAcikae Ha Bici OX BiApi30K, piBHUH 7,

. . 2
piBHSIHHS 1TyKaHOT mapa6osu Mae Burasagy X = —2PY | a koopauHath Bokyca

F(-g,O). Ockisibku —2:—7, onepxkumo p=14 | a mykaHe piBHSHHS Mapabonu Oyne

2
matu Bursi: X~ = —28Y.

2. 3ABJAHHS 1151 CAMOCTIHOI POBOTH.

BceranoBuTH, SIKM J1HIT BU3HAYAIOTHCS HACTYMHUMH PIBHAHHSAMU Ta MOOYyBaTH iX !

Bapianr 1.

Ly =+J9—x%; 2 9x?+5y? —18x+30y +9=0; 3.y:+§m; 4 y=3-4Jx 1,
Bapianr 2.

1y=-3/x2+1 2 4x*—y—-8x+7=0; 3. y=—7+§\/16+6x—x2; 4. X*+y? +4x -2y +5=0;
Bapiant 3.

Ly=-16-x%; 2.4x* +9y* —18x+30y+9=0; 3 y:—1+§\/x2—4x—5; 4. y=-3J-2x;
13



Bapianr 4.
1.y=+§\/x2+25; 2..y=—2x/§; 3.y=—§\/9—x2; 4. X +y*—8x+6y+8=0;

Bapianr 5.
1y=—25-x%; 2..9x? +5y? —8x+30y +11=0; 3.y:+§m; 4 y=3-4x —1;
BapiaHnr 6.
1.x=+m; 2.4x% +9y® —12x+36y+12=0; 3. y=7—gm; 4. y=3—4\/x——1;
Bapianr 7.

1Ly=—25-x% 2. X*+4y?-8x+10y+9=0; 3.y=+g\/x2—16; 4, y=1-4Jx+4;

Bapianr 8.

1y=-5Jx’+4; 2.4x* —y-10x+5=0; 3. y=—3+§\/16+4x—x2; 4 X*+y? +14x-12y +15=0;
Bapiant 9.

1.y=—16—-x%; 2. 4x* +16y* +8x—-12y+9=0; 3. y=+§\/x2—16; 4. y=1+6/x+2;
Bapianr 10.

1y=—Jx>+16; 2. 4X—y* +8Xx+7=0; 3, y=—5+%\/9+8x—x2; 4. X2 +y*+4x+15=0;
Bapianr 11.

1L X2 +y?+6x—4y+14=0; 2. y:+%\/16—x2; 3. y=+g\/x2 —16; 4 Xx=-5/-y;
BapianT 12.

1.y:—\/259—X2; 2. yzl—g\/—6x—x2; 3. y:—%\/xz—lG; 4. Yy =44 2X+1;
Bapianr 13.

Ly=+/x2—4; 2.X* +4y? —8x+3y+1=0; 3 y:—%\/xz—S; 4. y=1+4Jx +2;
Bapianr 14.

1LYy=—X"—4; 2X*—y+9x+11=0; 3. y=3—%\/8+4x—x2; 4. 2X° +2y* +6Xx—-2y+8=0;
Bapianr 15.

Ly=v16-x7: 2.3X° +2y* —6X+3y+9=0; 3 y=-5Vx?—4; 4 y=3/x +7:
Bapianr 16.

1y=+x2-15; 2 .2x* —4y—9x+15=0; 3 y=-1+3V8x—2x?; 4. 2x* +2y* +4x—10y+9=0;
BapianT 17.

1LY =+V4—x*; 2.x2+3y2—9x+30y+19=0; 3. y=+4/x*-19; 4. y=1-3Jx +3;
Bapianr 18.

1.y=+10-x?; 2.8x*+7y? —8x+21y+19=0; 3. y:—%\/x2—7; 4. y=2+43JXx +2;
Bapianr 19.

Ly =v1-x%; 2.3X* +4y® —9Xx+16y+9=0; 3 y=+4Vx>+3; 1 y=-3Jx -4
Bapiant 20.

Ly=+2Vx?=2; 2.X°—y-2Xx+5=0; 3_y:—2+%\/1+3x—x2; 4. X2 +y*—2y+5=0;
14



Bapianr 21.

1y =+J11-x2; 2.2x* +5y? —x+30y+12=0; 3 y=+6vVx°-5; 4 y=2+3/x -7;

Bapianr 22.
1y=-5Jx2-3; 2. 7x*—y-14+1=0; 3 y:—2—+%\/1+x—x2; 4 X2 +y? +Xx—y+15=0;

Bapianr 23.
1LY =v2-%%; 2.5X* +8y° —x+3y+7=0; 3 y=+7Vx* -1, 4 y=5+4/x +L;
Bapianr 24.

1Y =—8-x%*; 2.2x* +3y* —-8x+3y+10=0; 3. y=+8VX*—3; 4 y=5+3J/x —9;

Bapianr 25.
1Ly =—2-x%; 2.12x? +9y? —8x+27y+19=0; 3 Y=-3VX*+11; 4 y=-1-3Jx +2;
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